

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN MARI UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, vineri dimineață, o vizită de lucru în mari unități industriale din Capitală.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat în această zi — ca în nenumărate alte rânduri — în mijlocul fâurișilor de bunuri materiale, pentru a examina împreună cu ei — proprietari, producători și beneficiari în același timp — aspecte esențiale ale muncii și vieții lor, căi și modalități menite să determine în continuare orientarea eforturilor, a resurselor materiale și umane, spre crearea unei economii moderne, a unei puternice baze tehnico-materiale a societății, factor hotărâtor al ridicării României pe noi trepte de progres și prosperitate.

Secretarul general al partidului s-a întâlnit cu colectivele întreprinderii de utilaj chimic „Grivița Roșie”. Întreprinderea de mașini-unelte și agregate și întreprinderea „23 August” — unități reprezentative ale industriei noastre constructoare de mașini cărora le revin sarcini deosebite în actualul cincinal. Dialogul tovarășului Nicolae Ceaușescu cu muncitorii și specialiștii a cuprins în sfera sa probleme centrale ale actualei etape de dezvoltare economică, și anume: realizarea exemplară a investițiilor, îndeplinirea programului de utilizare tehnologică, utilizarea deplină a capacităților de producție și, în deosebi, ridicarea nivelului tehnice și calitativ al produselor, domeniul principal în care trebuie să se asigure trecerea de la acumularea cantitativă la o

calitate nouă, superioară, certitudine fundamentală stabilită de secretarul general al partidului, de Conferința Națională a P.C.R.

În toate unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut factorilor de răspundere să acționeze în continuare cu toată fermitatea pentru creșterea eficienței economice, a productivității muncii, pentru perfecționarea structurii producției și sporirea competitivității produselor pe piața externă, pentru îndeplinirea exemplară a măsurilor de înnoire și modernizare a întreprinderilor, de ridicare a performanțelor tehnice și calitative ale produselor.

Aprecierile și îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu au găsit — și de această dată — un viu și profund ecou în rindul colectivelor unităților vizitate, ele stimulând și mobilizând energiile, deschizând o largă perspectivă de muncă și creație, impunând o atmosferă de puternică emulație, de înaltă răspundere și exigență în îndeplinirea cu succes a istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea al partidului, a mărețelor obiective și sarcini ale dezvoltării economico-sociale a țării.

Pretutindeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu multă căldură și însuflețire, expresie vibrantă a sentimentelor de profundă dragoste, stimă și recunoștință pe care clasa muncitoare, întreaga națiune le nutrește față de gloriiosul nostru partid comunist, față de secretarul general al partidului, pentru contribuția inestimabilă pe care o aduce la progresul economiei naționale, la prosperitatea patriei, la ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, al poporului, la făurirea destinului nou, socialist, al României.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV X- Nr. 8852

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 6 mai 1978

## Meciul de gimnastică Italia - România

### NADIA COMĂNECI - TREI NOTE DE 10 LA EXERCIȚIILE LIBER ALESE

● Tribune arhipline la Palazzetto dello sport ● Peste 15 milioane de telespectatori au fost, de asemenea, martorii frumosului spectacol oferit de cele două echipe ● Gimnastele noastre au confirmat clasa lor internațională, repunând un succes concludent

ROMA 5, (prin telefon). Vineri după-amiază, la Palazzetto dello sport, echipele feminine de gimnastică ale Italiei și României au oferit celor peste 5 000 de spectatori, care au luat realmente cu asalt sala de concurs, un spectacol de neuitat. Într-atât de entuziasmată a fost atmosfera și ambianța în care cele două echipe și-au prezentat exercițiile liber alese, într-atât de mare căldura publicului, încât mulți dintre ziaristii italieni au com-

cițiile liber alese, nivelul spectacular al competiției a crescut așa cum era și de așteptat, considerabil, spre încântarea publicului spectator.

Ne face o deosebită plăcere să transmitem de aici că echipa feminină a țării noastre a confirmat pe deplin valoarea sa internațională, afirmată în atâtea competiții de mare anvergură, repunând un succes net, la o diferență apreciabilă față de adversara ei, care s-a străduit (și a reușit deseori) să atingă nivelul maxim al posibilităților sale. Firește, nu punctajul în sine sau diferența de puncte le apreciem în primul rând, ci valoarea exercițiilor prezentate de gimnastele noastre, măiestria cu care ele au evoluat aici. Și peste toate ne bucurăm, bineînțeles, forma deosebită pe care a dovedit-o în cele două zile marea noastră gimnastă Nadia Comăneci,

care pur și simplu i-a cucerit pe italieni. Cu măiestria și siguranța care îi sunt proprii, cu puterea de mobilizare care o caracterizează, Nadia a concurat în cea de-a doua zi parcă cu și mai multă poftă, prezentându-și cu deosebit succes noile sale exerciții. Dealtfel, despre nivelul la care ea s-a prezentat aici vorbesc elocvent notele pe care Nadia le-a obținut la exercițiile liber alese. Ea a fost notată vineri de brigăzile internaționale de arbitraj cu trei de 10 (la paralele, sol și sărituri), astfel că la individual compus realizează un punctaj deosebit de ridicat: 79,75. Marilena Neacsu, cu o evoluție constantă la toate cele patru probe, s-a menținut în perma-

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)



NADIA COMĂNECI

parat această după-amiază cu neuitate seri pe care Nadia Comăneci le-a oferit lumii întregi în perioada întrecerilor olimpice ale Montrealului. Într-adevăr, în cea de-a doua zi a meciului dintre echipele feminine ale Italiei și României, în care au fost programate exer-

Miinc, în etapa a 28-a a Diviziei A la fotbal

### TIMIȘOARA - GAZDA MARELUI DERBY: POLITEHNICA (locul 2) - STEAUA (locul 1)

Actualul campionat nu este (o știm prea bine!) generos în jocuri de ridicată valoare. Dar ne dăruiește — ca urmare tocmai a comportărilor inegale, în general, sub cota normală a randamentului concurențelor — multe meciuri-derby. Desele schimbări de lideri, această agitată luptă din fruntea clasamentului (de coadă mic nu mai vorbim...) au adus de multe ori în programele de etapă „capete de afiș” atractive. Miinc, la Timișoara se va disputa una dintre aceste partide cu implicații directe, poate chiar decisive, în privința câștigătoarei campionatului: Politehnica — Steaua. Suporterii de pe Bega trăiesc febra acestui meci încă de la terminarea, cu victorie, a întâlnirii favorizilor lor cu A.S.A. Tg. Mureș. Sperăm că jocul de pe marele stadion bănațean va onora pe deplin titulatura de derby. În acest timp, principalele urmăritoare, F.C. Argeș și Sportul studentesc, evoluează pe propriile terenuri în compania echipelor S.C. Bacău și, respectiv, Olimpia, avind toate șansele să-și mențină pozițiile favorabile în vederea unui atac al liderului. Grupul meciurilor cu efecte în lupta atât de complicată din

#### CLASAMENTUL

1. STEAUA	27	13	6	8	61-38	33
2. „Poli” Tim.	27	13	5	9	35-28	31
3. F.C. Argeș	27	13	5	9	41-40	31
4. Sportul stud.	27	14	3	11	36-33	30
5. A.S.A. Tg. M.	27	12	4	11	44-30	28
6. Jiul	27	13	2	12	47-38	28
7. U.T. Arad	27	11	6	10	42-44	28
8. Univ. Craiova	27	11	5	11	29-26	27
9. F.C. C-ța	27	12	3	12	35-38	27
10. F.C. Olimpia	27	12	3	12	34-38	27
11. C.S. Trg.	27	11	5	11	23-28	27
12. S.C. Bacău	27	10	7	10	37-46	27
13. Dinamo	27	11	4	12	39-36	26
14. F.C. Bihor	27	12	2	13	30-41	26
15. F.C. Petrolul	27	10	5	12	36-37	26
16. F.C. Corvinul	27	8	9	10	27-36	26
17. Poli. Iași	27	8	6	13	32-34	22
18. F.C.M. Reșița	27	8	3	16	27-44	19

partea a doua a clasamentului este bogat: C. S. Tirgoviște — Petrolul, U.T.A. — F. C. Constanța, Dinamo — F. C. Bihor, F. C. Corvinul — Universitatea Craiova, ca să nu mai vorbim de meciul codășelor, Politehnica Iași — F.C.M. Reșița. Iată partide în care, dacă nu amindouă, măcar una dintre concurențele este angajată în cursa dramatică de evitare a locurilor retrogradante. Doar meciul A.S.A. Tg. Mureș — Jiul apare mai senin, mai puțin implicat în această categorie.

#### PROGRAMUL „RUNDEI”

Tg. Mureș :	A.S.A.	—	JIUL
Hunedoara :	F.C. CORVINUL	—	UNIV. CRAIOVA
Tirgoviște :	CLUBUL SPORTIV	—	F.C. PETROLUL
București :	SPORTUL STUDENȚESC	—	F.C. OLIMPIA
	(Stadionul Republicii)		
Iași :	POLITEHNICA	—	F.C.M. REȘITA
Arad :	U.T.A.	—	F.C. CONSTANȚA
București :	DINAMO	—	F.C. BIHOR
	(Stadionul Dinamo)		
Pitești :	F.C. ARGEȘ	—	S.C. BACAU
Timișoara :	„POLI”	—	STEAUA
	(Repriza a II-a va fi televizată)		

Toate jocurile vor începe la ora 17.

### CONSTITUIREA COMISIEI CENTRALE DE ORGANIZARE A „DACIADEI”

Recent, Secretariatul Comitetului Central al Partidului Comunist Român a aprobat constituirea Comisiei Centrale de organizare a competiției sportive naționale „Dacia”, manifestare de o amploare fără precedent, organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii. Comisia Centrală de organizare a „Dacia” este un organism de lucru, format din reprezentanți ai C.N.E.F.S., U.G.S.R., U.T.C., M.E.I., C.N.O.P., U.A.S.C.R. și ai altor organizații de masă și de stat cu atribuții în mișcarea sportivă, în ale cărei sarcini imediate se vor afla problemele complexe și de mare responsabilitate de pregătire și organizare a finalelor pe țară ale marii competiții naționale a sportului românesc, programate în luna august.

Acțiune prioritară în Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport din țara noastră pe perioada 1976—1980, care corespunde unei etape de un deosebit avânt al societății românești în toate domeniile de activitate, competiția națională „Dacia” a intrat — odată cu desfășurarea finalelor pe țară ale „Crosului tineretului”, „Crosului pionierilor”, complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei” și ale unor întreceri de performanță — într-o fază nouă, superior calitativă, cea a desemnării campionilor, a celor mai buni dintre milioanele de tineri și tinere, oameni ai muncii de diferite profesii, agrenați în practicarea sportului și a exercițiilor fizice în cadrul întrecerilor organizate sub generosul însemn al „Dacia”, fază care presupune și măsuri organizatorice corespunzătoare pentru buna desfășurare a acestei mari competiții.

### MÎINE, LA CONSTANȚA, ROMÂNIA (B) — ANGLIA (B) UN MECI DE RUGBY AȘTEPTAT CU MARE INTERES

Ca o recunoaștere, desigur, a ponderii tot mai mari pe care a căpătat-o în familia rugbyului românesc, Constanței i-a fost dat să găzduiască primul meci de palmare România — Anglia, la nivel de selecționate secundă. Dar — așa cum s-a văzut — echipa B a Angliei poate valora oricând cit prima reprezentativă, atât de dificilă fiind selecția într-o țară în care citeva sute de mii de oameni joacă rugby. Așadar, sintem în prețuia unei partide foarte importante, în care această garnitură engleză, cu totul remarcabilă, va întâlni un XV românesc cu mai puține „nume” decât cel care a jucat miercuri, pe „23 August”, dar tocmai de aceea poate mai plin de ambiteză, de dorința arzătoare de afirmare.

Marele oraș portuar a îmbră-

cat haine de sărbătoare sportivă. Organizatorii au făcut și fac încă eforturi pentru ca mine, la ora 11, totul să fie pus la punct, nedezmintându-și astfel bunul renume de excelente gazde. Vremea promite și ea să fie prietenoasă, astfel că există create toate premisele ca pe stadionul „1 Mai” să asistăm la un spectacol de calitate.

Citeva amănunte din cele două tabere. Oaspeții vor alinia aceeași garnitură care a evoluat miercuri atât de bine, toți jucătorii fiind în excelentă formă, probată și de antrenamentul de joi dimineață, din Parcul copilului, ca și de cel de ieri, care a avut loc chiar la locul de disputare a jocului de mine. Așadar: Bushell (15) — Demming (14), Jardine (13), Bond (12), Mogg (11) — Cusworth (10), Gifford (9) — Ba-

ker (7), Butler (8), Johnson (6) — Fidler (5), Boyle (4) — Pryor (3), Raphael (2), White (1). În ceea ce privește formația română, decisă să aibă o bună comportare în fața unui adversar cu „carte de vizită”, ea și-a încheiat pregătirile, antrenorul federal Valeriu Irimescu comunicându-ne echipa pe care o va alinia la fluierul arbitrilor internaționali Th. Witting: Podărăscu (R.C. Grivița Roșie — 15) — Marin (R.C. Grivița Roșie — 14), Benedek (Politehnica Iași — 13), Holban (Farul — 12), Peter („U” Timișoara — 1) — Marghescu (Dinamo — 10), V. Ion (Farul — 9) — Borș (Dinamo) — 7), Fl. Constantin (Farul — 8), Podaru (Farul — 6) — Mușai (Farul — 5), Urdea (Farul — 4) — Ioniță (Farul — 3), Grigore (Farul — 2), Bucan (Politehnica Iași — 1).



# ACTUALITATEA ÎN TENIS

## „GALELE” RACHETELOR

Iubitorii tenisului vor avea prilejul să urmărească, săptămîna viitoare, o foarte interesantă competiție demonstrativă, cu participarea jucătoarelor noastre fruntașe Florența Mihai și Virginia Ruzici, cărora li se vor alătura două invitate de peste hotare, americanca Betsy Nagelsen și campioana iugoslavă Mima Jausovec. Cele 4 repute „rachete” vor apare în cursul a două reuniuni, la Progresul, joi și vineri, începînd de la ora 15.

## TURNEE PESTE HOTARE

În cursul zilei de luni, două loturi de tineri tenismani urmează să părăsească țara, pentru a participa la întreceri internaționale. În R.D. Germană vor evolua Eduard Pană, Florin Niță, Maria Romanov și Rodica Gheorghe, iar în Ungaria fac deplasarea D. Stănescu, L. Bucur, A. Mirza, S. Niculescu.

## CONCURSURI ÎN CAPITALĂ

În organizarea comisiei municipale și a clubului Tot înainte, în Capitală, s-au desfășurat „Memorialul Radu Suvalcea” (pentru copii) și „Memorialul Victoria Costică” (întrecere de



Echipa feminină de tenis a clubului Dinamo București, campioană republicană pe anul 1978: Marilena Totoran, Florența Mihai, prof. Aurel Segărceanu (antrenor), Gabriela Szökö, Virginia Ruzici.  
Foto: Dragoș NEAGU

senioare, aflată la prima ediție). La copii au câștigat: Teodora Tache (Dinamo) și A. Popovici (T.C.B.), cat. 8-10 ani; Monica Radu și Mihaela Vanță (ambii Dinamo), 11-12 ani; Luminița Sălăjan (Politehnica Cluj-Napoca) și A. Mindroiu (Dunărea Galați), 13-14 ani; Monica Radu — Aurora Nicolae (dublu fete 8-12 ani); Daniela Moise — Cristina Cazaciu (13-14 ani); D. Dumitru — N. Seare (dublu

băieți 8-12 ani); A. Mindroiu — A. Iacob (13-14 ani); A. Mindroiu — Cristina Cazaciu (dublu mixt) Rezultate din întrecerea senioarelor. Maria Romanov (Tot înainte) — Camelia Chiriac (Dinamo Brașov) 6-1, 6-0; Lucia Romanov (Tot înainte) — Elena Trifu (Progresul) 6-4, 7-6. În finală Maria Romanov a dispus cu 6-4, 7-5 de Lucia Romanov. (Mariana POPESCU — coresp.)

# MARATONUL HANDBALULUI CONTINUĂ

Campionatele de handbal, Divizia A, programează duminică noi etape, întrecerile fetelor disputîndu-se — după cum am mai anunțat — în sală, iar cele ale băieților în aer liber.

În competiția masculină — o etapă calmă, deși la Arad s-ar putea produce o surpriză. În schimb, întrecerea feminină programează mai multe meciuri interesante, unele dintre ele putînd fi socotite chiar derby-uri. Rapid trebuie să dea — în deplasare — replica Constructorului Timișoara, avidă de puncte. Universitatea Timișoara joacă în „birlogul” Mureșului, iar Confecția se deplasează la Constanța sperînd că eclip-

sa elevelor profesorului Bucovală — începută joi la Cluj-Napoca — se va prelungi pînă... duminică. Și, în fond, cine poate socoti meciurile din Capitală lipsite de miză?

Fără discuție, campionatul este o întrecere pentru puncte, pentru cucerirea titlului sau, în orice caz, pentru dobîndirea unui loc cît mai bun în ierarhia finală. Aceste teiuri implică însă un efort sporit din partea jucătoarelor și a antrenorilor, impune declanșarea unei veritabile întreceri pentru creșterea calității jocurilor. Tocmai de aceea, tehnicienii cluburilor și ai organelor sportive locale

au datoriat de a supraveghea și îndruma cu atenție pregătirile formațiilor divizionare, de a cere în permanență mai multă muncă, mai multă preocupare pentru îmbunătățirea tehnicii jucătoarelor. Sperăm că deseale apeluri vor fi auzite și înțelese, că se vor uni eforturile pentru a se asigura handbalului nostru feminin un progres cert.

Luni dîmineață, la ora 18, în sala Floresca, are loc prima convocare a lotului național masculin largit de senier. Vor avea loc jocuri-test pentru selecție.

## LIPSĂ DE INTERES SAU NEPRICERE ?

Ne-am încălzit, de curînd, limbile la bilanțul acestei frumoase primăveri a sportului românesc.

Sigur, nicăieri nu apar în fiecare zi mari performeri. Dar, nu spunem nimic nou, la noi forța mișcării sportive trebuie să dea, în primul rînd, sportul județean de performanță, a căruia continuă întărire este încrisă prioritar în obiectivele Programului de dezvoltare pînă în 1980, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Am consemnat cu satisfacție faptul că mai mult de jumătate dintre județe (26) — evident progres — au contribuit la formarea loturilor care, în anul 1977, au participat cu succese remarcabile la campionatele mondiale și europene de seniori, tineret și juniori, evidențiîndu-se aportul organizațiilor sportive din Constanța, Bacău, Sibiu, Galați, Iași, Suceava, municipiul București ș.a. Pretențiile nu pot fi, desigur, egale pentru toate județele, avînd în vedere tradiția, baza materială, valoarea cadrelor tehnice etc. DAR EFORTURI TREBUIE FĂCUTE PESTE TOT. Or, aflăm că la sfîrșitul anului trecut (și situația nu s-a schimbat aproape deloc) 5 județe nu aveau nici un sportiv de clasă internațională la băieți,

iar la fete nu există sportive cu asemenea clasificare în 13 județe! Nu-i vorbă, nici faptul că în alte 11 județe sînt doar 1-3 sportivi de clasă internațională nu este de natură să promită prea mult pentru viitorul apropiat. Din păcate, sînt destule exemple care arată că obiectivele stabilite se șadeplinesc în același ritm lent și în ceea ce privește clasificarea sportivilor de categorie I.

În județele la care ne referim — îndeosebi la Botoșani, Dimbovița, Covasna, Gorj, Ialomița, Ilfov, Mehedinți, Sălaj, dar și la altele... — este lîmpede că SPORTUL DE PERFORMANȚĂ NU ȚINE ÎNCĂ PASUL CU REMARCABILELE REALIZĂRI DIN CELELALTE DOMENII ale vieții social-economice. De ce oare? Este vorba de lipsă de interes și răspundere sau de neputință, de incapacitatea (unor cadre) de a crește — așa cum se cere și este firesc și posibil — contribuția acestor județe la reprezentarea sportului românesc în lume? Iată un subiect — viu și important — de meditație și analiză de care-l propunem factorilor de resort.

Dan GARLEȘTEANU

dionul Dinamo, ora 15.15: Dinamo — F.C. Bihor (jun.), ora 17: Dinamo — F.C. Bihor (Div. A); stadionul Giulești, ora 11: Rapid — Gaz metan Medias (Div. B); teren Ghencea, ora 11: Șolmiș

(Div. C); teren Abatorul, ora 11: Abatorul — S.N. Ottenița (Div. C); teren Voința, ora 11: Voința — Electronica (Div. C).

HANDBAL. Teren Dinamo, ora 11.30: Dinamo — C.S.M. Borzești (m. A.); teren Steaua, ora 10: Steaua — Reionul Săvinești (m. A.); sala Floresca, de la ora 17.15: Universitatea — „U” Cluj-Napoca (f. A.), Progresul — I.E.F.S. (f. A.).

POPICE. Arena Voința, ora 8: Voința — Olimpia (m. A.).

## Programul etapelor de duminică:

- FEMININ (etapa a XI-a)**
- Constructorul Timișoara — Rapid
  - Hidrotehnica Constanța — Confecția
  - Mureșul Tg. Mureș — Universitatea Timișoara
  - Universitatea București — Universitatea Cluj-Napoca
  - Progresul — I.E.F.S.

- MASCULIN (etapa VII-a)**
- Gloria Arad — H. C. Minaur Baia Mare
  - Dinamo Brașov — Știința Bacău
  - Universitatea Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara
  - Dinamo București — C.S.M. Borzești
  - Steaua — Reionul Săvinești

**MASCULIN**

1. STEAUA	6 6 0 118-77 12
2. Dinamo Buc	6 5 1 103-88 11
3. H.C. Minaur	6 4 1 113-102 9
4. CSM Borzești	6 4 0 96-97 8
5. „Poșt” Tim.	6 4 0 94-101 8
6. Gloria Arad	6 3 1 96-90 5
7. Știința Bacău	6 1 0 5 87-103 3
8. Univ. Cluj-N.	6 1 0 5 73-93 2
9. Dinamo Bv.	6 1 0 5 84-109 2
10. Reionul Săv.	6 0 1 5 90-110 1

**FEMININ**

1. UNIV. TIM.	10 9 1 0 146-109 19
2. Hidroteh. C-ța	10 6 0 4 170-140 12
3. Rapid Buc.	10 5 2 3 145-150 12
4. Confecția Buc.	10 5 1 4 128-121 11
5. Mureșul Tg. M.	10 4 2 4 150-148 10
6. Progr. Buc.	10 4 2 4 114-125 10
7. I.E.F.S. Buc.	10 4 1 5 115-124 9
8. Univ. Buc.	10 3 1 6 155-163 7
9. Univ. Cluj-N.	10 2 2 6 124-141 6
10. Constr. Tim.	10 1 2 7 106-132 4

## SIMBĂTA

FOTBAL. Teren Autobuzul, ora 17: Autobuzul — Prahova Ploiești (Div. B).

POPICE. Arena Giulești, ora 14: Rapid — Voința Constanța (f. A.); arena Voința, ora 15: Voința — Voința Ploiești (f. A.).

RUGBY. Stadionul tineretului, teren IV, ora 16.30: Vulcan — Gloria (Div. B).

SCRIMA. Sala Floresca II, de la ora 8: diviziile A și B la sabie, etapa a II-a.

## DUMINICA

FOTBAL. Stadionul Republicii, ora 15.15: Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare (jun.), ora 17: Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare (Div. A); sta-

# CAMPIONATE • COM

## PE PISTELE DE ATLETISM

● Prima competiție cu caracter republican a sezonului athletic în aer liber se va desfășura, astăzi și mâine, la Tg. Mureș: concursul republican de primăvară al juniorilor de categoria a III-a (băieți născuți 1963-1964, fete 1964-1965).

● Astăzi și mâine, la Ruse se va desfășura un concurs internațional de juniori la care vor lua parte atleți din țările socialiste. Din țara noastră vor concura Eugenia Nicola, Doina Drăgan, Maria Badea, Lucia Negovan, Mihaela Bărbă, Daniel Grasu, Viorel Savu, Sorin Trichici și Liviu Andrei.

● Cătălin Andreica va lua startul în concursul de maraton care va avea loc la 8 mai la Praga.

● Școala generală nr. 180 din București (str. Nițu Vasile nr. 24, sector 5), anunță că, începînd ca anul școlar 1978-1979, va funcționa cu clase speciale de atletism la ciclul primar (clasele I-IV), ciclul gimnazial (clasele V-VIII) și clasa a IX-a (filologie-istorie-atletism). Școala dispune de condiții foarte bune pentru practicarea atletismului.

Seduncea de examene pentru admiterea în clasele I-VIII va avea loc în zilele de 8-11 iunie 1978, iar pentru clasa a IX-a în perioada 20-29 iunie 1978. Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 82.60.55 și 83.36.90.

## ROMANIA — UNGARIA LA GIMNASTICA JUNIORI

În sala Clubului Sportiv Școlar din Sibiu s-a desfășurat întrecerea internațională de gimnastică dintre echipele feminină și masculină, de juniori ale României și Ungariei. La feminin victoria a revenit sportivelor române care au obținut puncte atât la individual, în timp ce la masculin au câștigat oaspetii. Rezultate tehnice: feminin — echipa România 183,63, Ungaria 179,80; individual compus — Lucia Măreș 37,40, Marilena Petcu 36,70, Mihaela Stănuț 36,63; masculin — echipa Ungaria 270,76, România 245,65; individual compus G. Kramarics (Ung.) 55,18, O. Ionescu (Rom.) 54,40, G. Bereny (Ung.) 54,06 (H. Ionescu — coresp.).

## ETAPA INCOMPLETA ÎN DIVIZIA A LA POPICE

Azi și mâine se vor disputa o serie de jocuri din cadrul etapei a XVI-a a campionatului Divizia A la popice, bărbați și femei. Echipele care dau jucători loturilor naționale aflate în pregătire pentru „mondialele” de la Lucerna (20-24 mai) au vor evoluat, partidele lor fiind amânate și cele din etapa XVII-a). Această măsură a fost luată de către Biroul federal pentru că sportivii din reprezentative țări să nu-și interzică pregătirea pe piste de plastic, pe care se vor desfășura și întrecerile C.M., jucînd acum, în campionat, pe arena cu bitum.

Și în aceste condiții, ministapa de azi și mâine prezintă interes, întrucît programează câteva partide „cheie” pentru evoluția clasamentelor. Astfel, la femei (seria Sud), Petrolul Băicoi joacă cu Metrom Brașov și, în caz de victorie, Petrolul este virtual calificat pentru turneul final al campionatului, la care vor evolua primele trei clasate în fiecare serie. Tot pentru calificarea printre primele trei echipe luptă în această etapă și formația masculină Olimpia București, care joacă în... deplasare, la Voința București (pe arenă de plastic). Alte jocuri care au se par interesante sînt: Dermagant Tg. Mureș — Voința Craiova (f), C.F.R. Timișoara — Electromureș Tg. Mureș și Metalul Hunedoara — Dermagant Tg. Mureș (m).

Iată clasamentul scriilor după etapa a XV-a: FEMININ — seria Sud 1. Laromet București 21 p, 2. Petrolul Băicoi 20 p, 3. Voința București 18 p (20 028 pd în deplasare), 4. Rapid București 16 p (19 455 pd), 5. Gloria București 16 p (19 408 pd), 6. Metrom Brașov 14 p (14 850 pd), 7. Voința Ploiești 14 p, 2. Olimpia București 12 p, 3. Voința Galați 10 p, 16. Voința Constanța 2 p. Seria Nord: 1. Voința Cluj-Na-

poca 20 p (19 142 pd), 2. Voința Craiova 20 p (16 594 pd), 1. Voința Oradea 20 p (16 064 pd), C.S.M. Reșița 18 p (15 081 pd), 5. Voința Tg. Mureș 18 p (14 811 pd), 6. Hidromecanica Brașov 16 p (14 934 pd), 7. Voința Timișoara 16 p (16 930 pd), 8. Reionul Cluj-Napoca 13 p, 9. Dermagant Tg. Mureș 6 p (12 802 pd), 10. Textila Timișoara 6 p (12 583 pd). MASCULIN — seria Sud: 1. Gloria București 22 p (37 076 pd), 2. Constructorul Galați 22 p (36 679 pd), 3. Rulmentul Brașov 18 p (36 377 pd), 4. Olimpia București 18 p (31 149 pd), 5. Voința București 16 p (35 063 pd), 6. Petrolul Băicoi-Cimpina 16 p (35 063 pd), 7. Petrolul Teleajen Ploiești 13 p, 8. Rafinorul Ploiești 12 p, 9. Tehnometal București 7 p, 10. Dacia Ploiești 6 p. Seria Nord: 1. Voința Cluj-Napoca 22 p (41 453 pd), 2. Aurul Baia Mare 22 p (36 344 pd), 3. Electromureș Tg. Mureș 20 p, 4. Metalul Hunedoara 18 p, 5. Progresul Oradea 16 p, 6. C.F.R. Timișoara 14 p, 7. Olimpia Reșița 12 p (34 980 pd), 8. Voința Tg. Mureș 12 p (35 038 pd), 9. Unio Satu Mare 8 p, 10. Dermagant Tg. Mureș 6 p.

## CONCURSUL REPUBLICAN DE PATINAJ ARTISTIC DOTAT CU „CUPA ROMÂNIEI”

Pe patinoarul artificial 23 August din Capitală au început ieri întrecerile Concursului republican de patinaj artistic dotat cu „Cupa României”, ultimul act al sezonului competițional. La startul concursului s-au aliniat seniori și senioare, junioare I, juniori și junioare II. „Cupa României” va fi atribuită clubului care aduce cea mai mare număr de puncte, la toate categoriile, prevedere regulamentul menită să stimuleze participarea cît mai largă a cluburilor de patinaj artistic ale cluburilor și asociațiilor sportive. Figurile libere, prima probă a concursului, mai puțin spectaculoasă, a scos în evidență pregătirea minuțioasă a patinatoarelor; prin desenele pe gheață s-a demonstrat că participanții nu au făcut doar act de prezență la acest ultim concurs oficial. Proba rezervată senioarelor, de patină, a dat câștig de cauză junioarei Mariana Chișu de la Tractorul Brașov, instructor A. Bulete — o plăcută surpriză completată, e drept, la polul opus, cu situația revenirea în prim planul întrecerilor de patinaj artistic a lui Mircea Ion, clasat, de asemenea pe locul I după figurile libere.

După prima probă, pe primele locuri în clasamente se află: seniori: Mircea Ion (C.S.S. 2 Buc, antrenor N. Ghiță) — 8,00 p, 2. L. Azzola (Tr. Bv.) — 1,20 p, 3. A.

## AZI ȘI MÂINE AU LOC GALELE „NAȚIONALELOR” DE BO

GALAȚI, 5 (prin telefon). Pe măsură ce ne apropiem de ultimele zile cînd, după cum se spune, se va boxa cu... centurile de campioni pe masă, turneul final al campionatelor naționale de box juniori a programat partide din ce în ce mai interesante, mai disputate. Prin cunoștințele tehnice și prin buna lor pregătire fizică, s-au impus, pînă acum, stentii tineri pugiliști din București, Galați, Brăila, Constanța și Craiova. Acesta din urmă par a fi însă în... schimbare de „tactică”. Din boxerii cu o tactică de luptă ofensivă, deosebit de eficace — cum au demonstrat-o recent la zona de la Craiova — ei au devenit, aici la Galați, defensivi, cedînd inițiativa adversarilor și contraatacînd prea puțin.

Una dintre partidele frumoase ne-au oferit-o juniorii mici de categorie semimuscă G. Rusu (BC Galați) și I. Moise (Dinamo). Beneficînd de avantajul alonj și orientîndu-se tactic excelent, pugilistul gălățean a reușit să smulgă victoria în fața unui adversar rapid și deosebit de agresiv. Tot din rîndul juniorilor mici a impresionat prin cunoștințele tehnice „pana” I. Stan (Dinamo), invingător în fața talentatului boxer constanțean I. Curte (Portul). O mențiune specială pentru „musca”

## În „Cupa Dinamo” la ciclism

## T. DRĂGAN — VICTORIOS ÎN ETAPA A II-a

SINAIA, 5 (prin telefon). Etapa a doua a „Cupei Dinamo” i-a condus pe cicliști pe un traseu în exclusivitate montan. S-a rulat prin Busteni, Azuga, Predeal, Pîrlu Rece, Rîșnov, Bran, de unde alergătorii s-au reîntors la Sinaia. Atacurile s-au succedat dar nici unul n-a fost încununat de succes. La intrarea de seaseaua care duce la Tohan reușite, totuși, să se desprindă din pluton D. Bonciu (Dinamo). La întoarcere, aproape de ieșirea din Bran, Bonciu avea un avans de 1:20 față de pluton. Și avansul se mărește la un moment dat la 2:30. A venit însă urcucul de la Pîrlu Rece, iar Bonciu nefînd un cătărător de clasă este înghițit de pluton. Un pluton înrănit mic, în el fiind doar 11 cicliști. Acest grup înaintea-ză într-un tempo rapid, intră în Sinaia și cu 500 m înainte de linia de sosire dezlîntă atacul. Cînd mai erau doar 100 m pînă la punctul final, din cauza vitezei și, mai ales, a neatenției, în acest mic pluton se produce

o busculadă în care sînt ancorenați 9 din cei 12 rutieri. Primul trece linia de sosire T. Drăgan (Olimpia) care a parcurs 105 km în 2h 48:17 (medie orară 37,568 km). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. L. Mateska (Ruda Hvezda) 2h 48:18; 3. M. Romascanu (Dinamo D. 4. M. Pliuhovski (R.Hv.), 5. N. Savu (Dinamo D. 6. V. Pesek (R.Hv.), 7. V. Teodor (Dinamo I), 8. C. Bonciu (Steaua D. 9. A. Bobeică (Metalul Ploiești), 10. T. Sirbu (Dinamo II), 11. C. Căruțașu (Metalul Ploiești), 12. C. Nicolae (Voința Ploiești) — ultimii doi trecînd linia de sosire cu bicicletele de mină — toți în 2h 48:18.

În clasamentul general, după două etape, conduce V. Teodor cu 5h 48:10, iar în clasamentul general pe echipe Dinamo I cu 17h24:40. Simbătă — ultima etapă — plecarea din Sinaia la ora 8:45, sosirea în București la Casa Școlilor, în jurul orei 11:30.

George ȘTEFANESCU





AU FOST ALCATUITE LOTURILE A, OLIMPIC SI DE TINERET

Inaintea etapei a 28-a

BULETINUL DE STIRI

AL CELOR 18 DIVIZIONARE „A”

A.S.A. TG. MUREȘ a jucat marți, la Brad, cu Aurul (1-1), golul muresenilor fiind marcat de Varodi). A.S.A. a avut 5 jucători la loturi - Băloiu, Fazekas, Faniel, Hajnal și Gall - motiv pentru care, la Brad, T. Bone a folosit citiva jucători foarte tineri; JIUL a revenit din Bulgaria abia ieri la prinz. Din Capitală, „alb-negrii” și-au continuat drumul spre Tg. Mureș cu autocarul. Nu vor juca Dumitrache și Rusu (ambii cu câte 3 cartonașe galbene).

ARBITRII PARTIDEI: O. Anderco - I. Taar (ambii din Satu Mare) și V. Catană (Cerei). CORVINUL a făcut antrenamente obișnuite și a susținut un „joc-scoală” cu propria echipă de juniori. Antrenorul I. Savu nu are probleme în alcătuirea celui mai bun „11”; UNIVERSITATEA CRAIOVA a susținut joi un „amical” cu Viitorul Scornicești (3-1); Cirju, în vervă, a marcat 4 goluri. Balaci, Marcu, Crișan și Ștefănescu au jucat cite o repriză. Nu există indisponibilități.

ARBITRII PARTIDEI: Gh. Retezan - T. Istrate și Gh. Dragomir (toți din București).

C.S. TIRGOVIȘTE a exercitat la antrenamente o serie de scheme tactice în dorința activizării atacului. Problematică folosirea lui Farnică (entorsă la gleznă); PETROLUL a susținut joi la Plopieni un joc de verificare cu Metalul. Setir este suspendat pentru acumularea a 3 cartonașe galbene.

ARBITRII PARTIDEI: C. Bărbulescu - M. Stan și V. Măndescu (toți din București).

SP. STUDENȚESC va fi lipsit de aportul lui Manea, Grosu și, probabil, și al lui Chihala (pentru care se așteaptă avizul medicului), toți trei accidentați. Va reintra Iorgulescu; OLIMPIA a jucat joi pe teren propriu, cu F.C. Baia Mare (scor: 1-3), meci în care nu au evoluat Smarandache, Both I și Kaiser. Mîine nu vor juca, în mod cert, Matei (neîndeplinirea testului fizic), Mathe (accidentat) și Sabou (3 cartonașe galbene).

ARBITRII PARTIDEI: S. Drăgălic (Drobeta Tr. Severin) - E. Călinescu și E. Munteanu (ambii din Reșița).

POLITEHNICA IAȘI a efectuat antrenamente cu accent pe randamentul liniei ofensive. Nu se anunță indisponibilități; F.C.M. BEȘIȚA a jucat joi, la Oravița, cu formația locală Minerul și a câștigat cu 3-2. Reșițenii au plecat vineri dimineața, cu trenul, la Iași.

ARBITRII PARTIDEI: N. Georgescu - C. Raica și N. Păvălugă (toți din București).

U.T. ARAD. Reintra fundasul Giurgiu, dar va lipsi Bîtea, indisponibil datorită unei entorse. Cura așteaptă avizul medicului; F.C. CONSTANȚA a jucat joi la Drobeta Tr. Severin cu C.S.M., pierzînd cu 1-0. Constăntenii au jucat 15 jucători. A lipsit doar Petru care, probabil, va fi folosit la Arad.

ARBITRII PARTIDEI: R. Stîncan - St. Dinu și C. Mateescu (toți din București).

DINAMO a jucat marți, la Botoșani, cu divizionara „B” C.S. Botoșani, de care a fost întrecută cu 5-3 (2-2). Golurile dinamoviștilor au fost înscrise de Tălnar (2) și Dragnea. Dinu nu va juca (3 cartonașe galbene), iar Cheran este indisponibil pentru o mai îndelungată perioadă de timp; F. C. BIHOR a efectuat antrenamente duble. Miercuri, ordnenii au susținut un joc-scoală „în familie”. Georgescu și Ghergheli sint accidentați și nu vor face deplasarea la București.

ARBITRII PARTIDEI: Al. Ghigea (Bacău) - T. Andrei (Sibiu) și S. Burlacu (Orășul Gh. Gheorghiu-Dej).

F.C. ARGES nu-l va avea pe Dobrin în echipă nici mîine, desi el și-a reluat antrenamentele. La această absență mai veche, încă una mai proaspătă: aceea a lui M. Zamfir pentru 3 cartonașe galbene. În locul lui va juca Meșescu; S. C. BACĂU a efectuat zilnic antrenamente complexe, pregătînd cu grijă dificilul examen de la Pitești. Locul lui Andrieș (3 cartonașe galbene) va fi luat de Margasoiu sau de Pruteanu.

ARBITRII PARTIDEI: N. Petriceanu - I. Puia și I. Roșca (toți din București).

POLITEHNICA TIMIȘOARA s-a antrenat intens pentru derbyul așteptat de tot orașul. A. Niculescu: „Avenim de jucat un meci greu, dar Steaua are unul foarte greu! Cu asta, cred că am spus totul”. Timișorenii vor alinia formația din meciul cu A.S.A.; STEAUA tratează, de asemenea, acest meci ca pe un moment-cheie în desfășurarea campionatului. Bucureștenii pleacă azi, cu avionul, și anunță formația etalon, cu Sames și C. Zamfir, complet refăcuți.

ARBITRII PARTIDEI: N. Răinea (Birlad) - O. Ștreng (Oradea) și G. Racz (Brașov).

Analizîndu-se comportarea echipelor A, olimpică și de tineret în partidele cu formațiile Bulgariei, Chemie Halle și, respectiv, Videoton, subliniîndu-se aspectele pozitive din aceste partide și stăruîndu-se asupra deficiențelor semnalate în întîlnirile din 2 și 3 mai, s-a hotărît convocarea următoarelor loturi în vederea acțiunilor de săptămîna viitoare: LOTUL A: Răducanu, Coman, Speriaiu (portari); M. Zamfir, Ștefănescu, Mehedințu, Săsmăreanu, Vigu, Zahiu (fundași), Stoica, Rădulescu, Iordănescu, Băloiu (mijlocași), Crișan, Balaci, Radu II, Marcu (atacanți). Cheran, fiind operat de menisc, nu a fost convocat; Dumitru, suferînd de gastrită și care va intra de luni în tratamentul dr. Ion Pușcaș, nu figurează nici el pe lista convocărilor; iar Romilă, indisponibil încă 10-12 zile, din cauza unei rupturi musculare, nu a fost nici el reținut. D. Georgescu și C. Zamfir vor fi urmăriți în etapa de mîine a campionatului.

LOTUL OLIMPIC: Lung, Bacu (portari). B. Grigore, Bărbulescu, Agiu, Tîlhoi, Lucuță, Barna (fundași); Mușescu, Leac, Chihala, Hajnal (mij-

locași); F. Grigore, Faniel, Nedelcu II, Dănilă, Vrînceanu (atacanți).

LOTUL DE TINERET (21 ani): Windt, Mîndrîlă (portari), I. Marin, Gh. Dumitrescu, Stancu, Agachi, Irimie, Gall, Elisei (fundași), I. Petcu, Igmat, Vamanu, Țicleanu (mijlocași), Nucă, Cămaru, Oancea, Coraș, Antohi (atacanți).

Luni, pe baza observațiilor din etapa de campionat, vor fi alcătuite: echipa A pentru meciul de verificare de miercuri 10 mai, de la București, cu Espanol Barcelona; echipa olimpică pentru turneul din R.A. Egipt; echipa de tineret pentru jocul cu formația de tineret a U.R.S.S., de duminică 14 mai.

Pentru a se da posibilitatea portarului Speriaiu, component al lotului A, să participe efectiv la jocuri, se preconizează a fi folosit în meciul cu U.R.S.S., în echipa de tineret.

Vineri, conducerea C.N.E.F.S. și F.R.F. vor da formă definitivă, pe baza propunerilor tehnicienilor, reprezentativei pentru întîlnirea cu selecționata U.R.S.S., de duminică 14 mai, de la București.

Inaintea sprintului final in Divizia B

MATEIANU, ION IONESCU SI FIGULEA ATACA!

Onisie, Constantin și Baboie stau la pîndă...

Finalul în cele trei grupe ale Diviziei B - pentru că stăteam, de fapt, în linia dreaptă, cu 1 etapă înainte de potop - oferă dispoziție palpabilă, detestată o serie de echipe cu o bună valoare tehnică, conduse de tehnicienii pricepuți, care s-au concentrat, pe parcursul unei perioade scurte de timp, în această divizie - perspectivelor. Este suficient să amintim că la conducerea tehnică a echipelor frumuse din Divizia B se află antrenorii ca Gh. Constantin, Ion Ionescu, Mateianu, Onisie, F. Moldovanu, Pigulea etc., pentru a ne da seama că efervescența din plutoamete frumuse ale Diviziei B nu este întâmplătoare.

Și acum, să vedem ce se întîmplă în cele trei serii. În prima serie, asistăm la un interesant duel Gloria Buzău - F.C.M. Galați sau între foștii coechipieri de „națională” Ion Ionescu și Constantin. Situația în clasament:

Gloria Buzău 26 17 5 4 49-14 30  
F.C.M. Galați 26 12 7 4 33-20 33  
F.C. Brăila se află la 1 puncte.

Primele două echipe ale seriei au de jucat: Gloria Buzău: cu Steagul roșu (a), Victoria Tecuci (a), F.C. Brăila (d), F.C.M. Galați (a) - derbyul seriei, la 23 mai, I.C.I.M. (d), Oltul (a), Tractorul (a), C.S.M. Suceava (d). F.C.M. Galați: cu Oltul (d), C.S. Botoșani (a), Nitramonia (a), Gloria Buzău (d), F.C. Brăila (d), Tulcea (a), Ceahlăul (a), Steagul roșu (d).

La prima vedere, Gloria Buzău are un avantaj net, ea urmînd să susțină 5 jocuri acasă și 3 în deplasare, în timp ce gălățenii joacă de 4 ori în deplasare. Dar duelul nu este nici pe departe încheiat, deoarece F.C.M. mar-

Cluj-Napoca (d), Lupeni (d), Cușir (a).

C.F.R. Cluj-Napoca: cu Carei (a), Reghin (d), pe teren neutru, Orăștie (d), Deva (a), Călan (d), Baia Mare (a), Zalău (d), Moldova Nouă (a).

U. Cluj-Napoca: cu Lupeni (d), Cugir (a), Brad (a), Moldova Nouă (d), Orăștie (a), Bistrița (d), Reghin (a), Deva (d).

Toate cele trei echipe joacă 4 meciuri pe teren propriu. F.C. Baia Mare are, bineînțeles, prima șansă. C.F.R. Cluj-Napoca păstrează avantajul jocului pe teren propriu cu echipa lui Mateianu și pe cel al terenului neutru cu Avîntul Reghin. Universitatea Cluj-Napoca are de partea sa doar un plus de cîteva puncte în jocurile susținute în deplasare, ceea ce nu e mult, dar nici puțin, chiar dacă ai un minus de 4 puncte.

În seria a II-a, principalele competiții sînt Chimia Rm. Vlcea și Progresul Vulcan. Iată situația în clasament:

Chimia 26 15 3 5 59-26 32  
Progresul 26 12 7 4 25 31  
(Metalul Plopieni și Dinamo Slatina, cu cite 31 de puncte, au un program mai dificil. Dinamo Slatina joacă mîine la Plopieni, iar Metalul va avea 2 deplasări consecutive la Progresul și la Vlcea. Cît privește Rapidul, ea și-a anulat... singur șansele).

În ciuda faptului că echipa Chimia va juca derbyul cu Progresul la București, avantajul este de partea ei, fie și numai pentru faptul că Vlceanii joacă 5 meciuri acasă, în timp ce bucureștenii - doar 4. Echipa lui Pigulea a valorificat pînă acum duelul „orb” între Progresul și Rapid, reușind să se mențină în frunte. Programul este aproximativ același. Ambele echipe au un număr egal de jocuri grele în compania formațiilor amenințate. Progresul are un ușor avantaj datorită faptului că întîlnirile de pîndă, pe Electroputere, în deplasare, în ultima etapă, într-un moment cînd această echipă își va fi pierdut (poate) orice șansă practică de a se salva de la retrogradare.

Chimia: cu Celuloza (a), Progresul (d), Pandurii (a), Electroputere (d), Plopieni (a), F.C.M. Giurgiu (d), Rapid (a), Unirea Alexandria (d). Progresul: cu Unirea Alexandria (d), Vlcea (a), Tr. Măgurele (d), Plopieni (a), Metalul București (d), Muscelul (d), Prahova (a), Electroputere (d).

În ciuda faptului că echipa Chimia va juca derbyul cu Progresul la București, avantajul este de partea ei, fie și numai pentru faptul că Vlceanii joacă 5 meciuri acasă, în timp ce bucureștenii - doar 4. Echipa lui Pigulea a valorificat pînă acum duelul „orb” între Progresul și Rapid, reușind să se mențină în frunte. Programul este aproximativ același. Ambele echipe au un număr egal de jocuri grele în compania formațiilor amenințate. Progresul are un ușor avantaj datorită faptului că întîlnirile de pîndă, pe Electroputere, în deplasare, în ultima etapă, într-un moment cînd această echipă își va fi pierdut (poate) orice șansă practică de a se salva de la retrogradare.

În seria a 3-a, marea favorită este F.C. Baia Mare, care conduce cu 4 puncte. Cu toate acestea, perechea clujeană mai păstrează unele șanse, așa cum se poate vedea și din desfășurătorul jocurilor:

F.C. Baia Mare: cu C.F.R. Timișoara (d), Zalău (a), Călan (d), Orăștie (a), Reghin (a), C.F.R.

NOTE • NOTE • NOTE • NOTE GALOPEAZĂ MINJI EȘALONULUI SECUND...

Cînd am intrat, la Sala Mare, în cabina Universității Cluj-Napoca am avut impresia că mă găseam în fața unei echipe de liceu. Niște captivități, cu tullele abia date, emoționanți pînă peste cap, mă priveau de pe bănci. Doar Anca și Lăzăreanu păreau mai la largul lor. Și, totuși, această echipă de minji luptă pentru primul loc al seriei, depășind atîtea echipe cu jucători experimentați, cîștigă de ani și ani la Divizia B. Dincolo, la F. C. Baia Mare, korgii multii jucători tineri: Terheș și Ion Mureșan, de vîrstă junioratului, Segi, Sabou și Molnar locuș sub limita vîrstelor oficiale a lotului de tineret. Cît privește respectarea prevederilor privind folosirea juniorului, la derbyul de la

Baia Mare am întregit și... după fel de norme: la prima repriză s-a efectuat trei jocuri la terasă (Terheș la gazde, Pop și Săcut la chiușuri). Multe frumuseți din Divizia B dau exemple asemănătoare, prezentînd juniori stulari (F.C.M. Galați, Chimia Rm. Vlcea, Progresul-Vulcan București, C.F.R. Cluj-Napoca, Gloria Buzău). Una din tinerete bote la zonele locale ale campionatului secund. Chiar și plătitorii tehnicienilor se încadrează în acest spirit: Gheorghe Constantin, Viorel Mateianu, Ion Ionescu, Marcel Pigulea, Demitru Baboie, Virgil Dridea, Alexandru Constantin și alții. „Juniorii” corpului nostru de antrenori? (E. I.)

O FI UITAT CARTONAȘELE ROȘII ACASĂ?

Duminică, Celuloza Căldrași a întîlnit, pe teren propriu, pe Metalul Plopieni, una din frumusețile seriei a II-a. Celuloza a câștigat cu 1-0. Nu e de mirare, nu e un rezultat surprinzător. O victorie a gazdelor este ceva obișnuit în eșalonul secund. Dar cei din Plopieni sînt necăjiți. „Gazdele au jucat foarte dur, ne spunea M. Cristache, din conducerea Metalului. La pauză ne întrebam dacă mai are rost să ne apărăm șansele. Mai tot timpul unul dintre jucători era pe jos. Giba, Japrea, Florea și Toca au trebuit să stea toată săptămîna mai mult în tratament”. Ce spune observatorul federal Cr. Po-

pescu? „Gazdele au jucat dur. S-au acordat cartonașe galbene, dar se împănau și roșii. Metalul a răspuns la duritățile. Și ei s-au acordat cartonașe galbene, însă se cuveneau și roșii”. Deci, unul cu dot. ORM au răspuns, încercînd să-și facă singuri dreptate. Și atunci, de ce a primit arbitrul nota 8?

PE „RINGUL” DIN SINAIA...

Fără îndoială, meciul de la Sinaia, dintre Carpați și Chimia Rm. Vlcea, prezenta o mîndă deosebită pentru ambele combatanți. Echipa locală, aflată pe a poziție delică în lupta pentru a clasament, își punea mari speranțe în victoria. Ospesții, așajați direct în lupta pentru promovare, au intrat însă pe teren cu un singur gînd, să nu piardă. Dealtfel, înaintea meciului, antrenorul vlceanilor, Marcel Pigulea, spunea: „Vom juca deschis, pe atac, singura noastră posibilitate de a ne păstra șansele pentru cîștigarea seriei”. Și, într-adevăr, din aceste dorințe a reieșit o frumoasă întrecere sportivă, cu numeroase acțiuni ofensive la ambele porți. Dar sportivitatea s-a aflat la loc de cinste numai în primele 45 de minute cînd, în afara unor faulturi obișnuite de joc, întîlnirea s-a desfășurat în spiritul regulamentului. Am apreciat frumoasă atitudine antrenorului gazdelor, Gh. Dumitrache, care, în

fecul întrecerii, le striga marelui juctorilor săi: „Deposeazăi corect, fără fault!”. După pauză, însă, jucătorii au rămas surzi la îndemnul antrenorului lor. Faulturile s-au înmulțit, au apărut duritățile - a apărut boxul și, vlceanii nu s-au lăsat nici el mai prejos și loviturile reciproce s-au soldat cu trei cartonașe roșii. Au fost eliminați Stănciuiu, de la Carpați, Gh. Stan (confundat de arbitru cu Carabageac, eroare consemnată în foaia de arbitraj) și Pintilie de la Chimia. Pînă la urmă nici una din celelalte dintre echipe n-a obținut victoria, meciul încheindu-se la egalitate. Pe lângă faptul că acele scene neplăcute au lăsat un gust amar celor 5.000 de spectatori, cele două formații, pe care le așteptăm în continuare meciuri extrem de importante, se vîd puse în situație de a nu putea beneficia de aportul unor „piese de bază”. (Gh. N.)

SUSPENDĂRI DE JUCĂTORI ÎN DIVIZIA B. Judecînd cazurile de indisciplină din ultima etapă a diviziei secund, comisia de disciplină a suspendat pe 4 etape de Carabageac (Chimia Rm. Vlcea) și pe 2 etape pe Traian (F. C. Brăila) și Stănciuiu (Carpați Sinaia).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE

SERIA I: ● Victoria Tecuci - Portul Constanța: M. Gheorghiu (Giurgiu) ● Tractorul Brașov - C.F.R. Pașcani: V. Grigorescu (Craiova) ● C.S.U. Galați - F.C. Brăila: T. Balanovici (Iași) ● C.S. Botoșani - C.S.M. Suceava: M. Stănescu (Iași) ● Oltul Sf. Gheorghe - F.C.M. Galați: Fr. Colosi (București) ● Reionul Săvinești - Viitorul Vaslui: D. Dima (Rm. Vlcea) ● Delta Tulcea - I.C.I.M. Brașov: Fr. Nasutoiu (Rm. Vlcea) ● Gloria Buzău - Steagul roșu Brașov: I. Bus (Tg. Mureș) ● Nitramonia Păgăraș - Ceahlăul P. Neamț: T. Crișan (Cluj-Napoca). SERIA A II-a: ● Pandurii Tg. Jiu - Metalul București: C. Ghiță (Brașov) ● Rapid București - Gaz metan Medias: Gh. Ispas (Constanța) ● Muscelul Cîmpulung - Electroputere Craiova: C. Săndulescu (Vaslui) ● Chimia Rm. Vlcea - Celuloza Căldrași: I. Barbu (Deva) ● F.C.M. Giurgiu - Sălmășii Sibiu: Gh. Arhire (Suceava) ● Metalul Plopieni - Dinamo Slatina: Gh. Jucan (Medias) ● Chimia Tr. Măgurele - Carpați Sinaia: T. Moiseșcu (Drobeta Tr. Severin) ● Autobuzul București - Prahova Pitești: Gh. Dumitrache (Constanța) - se dispută azi, de la ora 17 ● Unirea Alexandria - Progresul Vulcan București: R. Șerban (Craiova). SERIA A III-a: ● Chimia Trnăveni - C.I.L. Sighet: Fl. Logofătu (Arad) ● Victoria Călan - U.M. Timișoara: Gh. Vasilescu II (București) ● Dacia Orăștie - Minerul Moldova Nouă: I. Braun (Buzău) ● C.F.R. Timișoara - F.C. Baia Mare: M. Buza (București) ● Metalurgistul Cugir - Aurul Brad: V. Constantinescu (București) ● Armătura Zalău - Gloria Bistrița: M. Fediu (Suceava) ● C.F.R. Cluj-Napoca - Victoria Carei: Fl. Cenea (Caracal) ● Mureșul Deva - Avîntul Reghin: Gh. Manta (București) ● Minerul Lupeni - „U” Cluj-Napoca: I. Chilibar (Pitești).

SPORT INFORMEAZĂ

cîștiga autoturisme „Dacia 1300” și cîștiguri în bani de 50.000, 20.000, 5.000 lei și alte sume. Grăbiți-vă! Marile cîștiguri acordate de LOZUL PRIMĂVERII vă așteaptă! NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 5 MAI 1978 Extragerea I: 7 M 66 67 78 16 47 54 32; extragerea a II-a: 5 71 83 52 57 84 14 38 48 19. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.241.882 lei din care: 397.004 lei REPORT LA CATEGORIA I CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO „2” DIN 30 APRILIE 1978 Categoria 1: 5 variante 20%, a 14.751 lei; Categoria 2: 6,25 a 11.201 lei; Categoria 3: 21,50 a 3.431 lei; Categoria 4: 111 a 664 lei; Categoria 5: 323,75 a 200 lei; Categoria 6: 2.196,50 a 100 lei.



# PRIMII TREI BOXERI ROMÂNI URCĂ ÎN RING DUMINICĂ

Teodor Dinu — A. Horta (Cuba), Viorel Ioana — A. Batista (Porto Rico).

Ion Vladimir — A. Russolillo (Italia)

**BELGRAD, 5 (prin telefon).** Sîmbătă (n.r. azi), la ora 14,30, va suna primul gong oficial în sala „Pionir”, vestind începutul celei de a doua ediții a campionatelor mondiale de box. După 4 ani (prima ediție a avut loc la Havana, în 1974) se adună din nou elita pugilismului amator de pe glob. Potrivit înscrierilor înregistrate la Comisia de organizare, sînt prezenți aici 220 de boxeri din 41 de țări (21 din Europa, 8 din Africa, 7 din Asia, 4 din America și 1 din zona Oceania). Aceste cifre justifică interesul mare pe care publicul îl manifestă pentru competiția mondială. Dealtfel, drepturile de retransmitere televizată au fost solicitate de compania ABC pentru zona americană și de 11 țări europene. Atracția este sporită și de faptul că vor urca în ring 5 campioni olimpici, 3 campioni mondiali, numeroși campioni continentali. Ziarul „Sportishe Novosti” din Zagreb subliniază că formația României contribuie la interesul general cu alinierea numelui „adevărata cumalare de titluri”, cum i-a numit pe Simion Cuțov, prezent, din 1973, în palmaresul tuturor marilor întreceri mondiale sau europene. Nu în ultimul rînd, să reamintim atenția opiniei publice lo-

cale față de șansele citorva boxeri iugoslavi bine cotați, cum sînt Afe Rusevski, Bratislav Ristici sau Slobodan Kaciar.

În frumoasa sală „Pionir” (cu o încălțată de 30x60 m), care a mai găzduit și campionatele europene de box din 1973, vor avea loc — potrivit estimărilor organizatorilor — 27 de reuțiuni, cîte două pe zi de la 6 pînă la 18 mai și apoi gala finalelor, în seara de sîmbătă 20 mai.

Vineri dimineață (n.r. ieri), toți candidații au trecut prima probă, decisivă, aceea a vizitei medicale și a cîntarului. Boxerii români au promovat cu bine aceste examene severe. Apoi, la prînz, în chiar sala „Pionir”, a urmat operația care în mod tradițional stîrnește puternice emoții antrenorilor și tuturor participanților: tragera la sorți. Sportivii români le-au fost hărăziți adversari de „calibre” diferite, dar se știe că într-o competiție de asemenea anvergură nu poți subestima nici un partener de întrecere. Iată cu cine vor lupta în primul jor meci boxerii noștri. Primii care vor urca în ring (duminică) sînt Teodor Dinu (cu Adolfo Horta — Cuba), Viorel Ioana (cu Alberto Batista — Porto Rico) și Ion Vladimir (cu A. Russolillo — Italia). După aceste prime meciuri, reprezentanții noștri nu vor mai fi programați pînă miercuri, cînd Faredin Ibrahim II va întîlni pe indonezianul J. Ribera, iar Valentin Silaghi va trebui să-l înfrunte pe campionul european Leonid Sapozhnikov (U.R.S.S.).

Victor BĂNCULESCU

# DEBUT BUN AL SPORTIVILOR ROMÂNI

**SOFIA, 5 (prin telefon).** Vineri dimineață, în sala „Festivna”, au început întrecerile campionatelor continentale de lupte libere, competiție care polarizează atenția tuturor iubitorilor acestei discipline sportive din Europa. La startul competiției continentale sînt prezenți peste 100 de luptători din 17 țări.

Operațiunea tragerilor la sorți, desfășurată cu două ore înainte începerii concursului, a fost favorabilă reprezentanților noștri.

Primul care a deschis seria victoriilor noastre a fost medaliatul cu bronz la C.E. de la Bursa (1977), Gheorghe Rașo-

van (48 kg). El l-a învins prin tuș (min. 2,40) pe spaniolul C. Sanchez. În partida următoare, Rașovan l-a învins pe G. Sideropoulos (Grecia), pe care l-a învins prin descalificare în min. 8,10. Aproape în același timp, pe o altă saltea, Tiberiu Seregely (82 kg) îl fixa cu umerii pe saltea pe elvețianul G. Martinetti, în primele secunde ale meciului.

Cu un frumos rebur la coapsă, urmat de o „chele”, juniorul Emanoil Radu (62 kg) l-a fixat în tuș, după numai 55 de secunde, pe E. Pagiotti (Elveția). Aurel Neagu (57 kg) l-a condus detașat la puncte (17-2) pe H. Parizsch (R.F.G.), iar în

repriza secundă reprezentantul nostru și-a obligat adversarul la o luptă de apărare exagerată, motiv pentru care sportivul vest-german a fost descalificat.

Marin Pircălabu (74 kg) a avut însă un meci greu în compania tînărului luptător maghiar I. Feher, adversar foarte puternic și ambicios. La sfîrșitul celor 9 minute de luptă, sportivul român a primit decizia de învingător la puncte. Deși rezultatul, pe tablele de concurs, era egal (5-5) victoria l-a fost acordată lui Pircălabu, pentru că el realizase prima acțiune ofensivă. Și tînărul Ion Ivanov (90 kg) a debutat cu o victorie în competiția continentală. El l-a învins prin tuș pe spaniolul S. Morales, atunci cînd cronometrul arăta min. 6,42 și după ce îl condusese la puncte (8-2).

Vasile Pușcașu (100 kg) l-a dominat cu autoritate, pînă în min. 8,37, pe cehoslovacul J. Strisko (conducea cu 22-4), atunci cînd sportivul cehoslovac a primit avertismentul descalificării. Ion Arapu (52 kg) și Lajos Șandor (68 kg) au avut tur liber. În meciurile următoare ei l-au învins pe iugoslavii M. Trstena și, respectiv, S. Seydi, pe care i-au întrecut la puncte, cu 19-5 și cu 9-8.

Ladislav Simon l-a întrecut prin descalificare (min. 4,46) pe iugoslavul D. Jiskovski.

În turul doi, Radu l-a învins prin tuș (min. 1,46) pe olandezul Midavain, iar Neagu a pierdut — discutabil — prin tuș la sovieticul Ibrahimov.

Costin CHIRIAC

# CEHOSLOVACIA ȘI UNIUNEA SOVIETICĂ CONDUC, NEÎNVINSE, ÎN CLASAMENTUL C. M. DE HOCHÉI

Apresiasi ca una dintre cele mai agitate ediții din ultimii ani a întrecerii supreme a hocheiului pe gheață, actuala dispută pe care o găzduiește Zimny Stadion din Praga a oferit încă din prima sa parte, în care cele 8 echipe joacă fiecare cu fiecare, sistem turneu, cîteva surprize de proporții. De pildă, Finlanda a învins o redutabilă reprezentativă a Canadei (6-4), pentru ca, după cîteva zile, selecționata R.D. Germane să câștige în fața echipei finlandeze (4-3).

În ceea ce privește confruntarea din virtul clasamentului, două echipe, cele ale Cehoslovaciei și Uniunii Sovietice, s-au detașat fiind neînvinse. O impresie excelentă a lăsat reprezentativa țării gazdă, care,

foarte activă în atac, exactă și promptă în apărare, a învins joi seara, net, pe cea a Canadei cu 5-0 (1-0, 1-0, 3-0), în ciuda unei viguroase replici a canadienilor.

În clasament conduce selecționata Cehoslovaciei cu 10 p (37-6), urmată, la egalitate de puncte, de reprezentativa Uniunii Sovietice (38-15).

Ieri s-au disputat două jocuri: R.F. Germania — Finlanda 5-3 (2-0, 1-1, 2-2) și S.U.A. — R.D. Germană, al cărui rezultat nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

De: miinc, la Ankara,

## BALCANIADA DE BASCHET

La Ankara (și nu la Bursa, cum se anunțase inițial) se desfășoară, de miine pînă joi, întrecerile ediției a 20-a a campionatului balcanic la baschet masculin, competiție la care iau parte echipele Iugoslaviei (de 16 ori deținătoare a titlului balcanic), Bulgariei (de 3 ori campioană), Greciei, României și Turciei. Cele mai bune performanțe ale sportivilor români au fost obținute în anii 1964, 1966, 1968, 1975 și 1977 cînd s-au clasat pe locul secund.

La competiția de la Ankara, țara noastră va fi reprezentată de: Niculescu, Cernaț, Oczelak, Popa, Ivascenco, Opșitaru, Uglai, Caraiun, Mihutiță, Gh. Dumitru, David, Căpușan. Antrenor principal: D. Niculescu; medic: dr. T. Minescu.

## TELEX

**ALPINISM** ● O echipă de alpiști austrieci condusă de prof. Wolfgang Nairitz a reușit să escaladeze vîrtul Everest (8 848 m), cel mai înalt pic muntos din lume, fără să folosească obinuitele tuburi cu oxigen. După cum se știe, Everestul a fost cucerit prima oară în anul 1953 de către neozelandezul E. Hillary și șerpașul Tensing.

**ATLETISM** ● Crosul de la Philadelphia a fost cîștigat de irlandezul John Treacy — 10 km în 27:55,2.

**AUTO** ● La Monte Carlo, participanții la „Marele Premiu Monaco”, cea de-a 5-a probă a C.M. (formula 1), au efectuat un prim antrenament oficial. Cel mai bun timp a fost realizat de argentinianul Carlos Reuteman („Ferrari”), care a parcurs un tur de circuit (3,312 km) în 1:28,34, cu o medie orară de 134,969 km.

**HALTERE** ● La Manchester, înfrînerea dintre echipele Angliei și R.P. Chineze s-a încheiat cu victoria gazdelor cu 6-4.

**HANDBAL** ● În finala „Cupei cupelor” (masculin) disputată la Dortmund, echipa V.F.L. Gummersbach (R.F.G.) a întrecut cu 15-13 (4-6) formația Zeleznicier Nis (Iugoslavia).

**JUDO** ● Campionatele europene au debutat vineri la Helsinki cu înfrînările preliminare la categoriile mijlocie, semigrea și grea. Dintre învingători s-au remarcat francezul Jean Pierre Tripet, Peter Adelaar (Olanda), Serghei Novikov (U.R.S.S.) și Gotan Zuvela (Iugoslavia). Sportivii români Costel Năntăci (mijlocie), Pavel Drăgoi (semigrea) și Ion Arsenoiu (grea) au ratat calificarea în această fază.

**SAH** ● În runda a 3-a a turneului de la Zmardi (pe malul lacului Balaton), maestrul român Iuliu Szabo a remizat cu Marosi (Ungaria). În clasament conduce F. Portisch (Ungaria) și Bielczyk (Polonia), cu cîte 2½ p. Iuliu Szabo are 1 p. ● După 4 runde, în turneul de la Las Palmas conduce Tukmakov (U.R.S.S.), Stean (Anglia) și Sanz (Spania), cu cîte 3 p.

## MECIUL DE GIMNASTICĂ ITALIA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

nență în imediata apropiere a liderului întrecerii, clasîndu-se în final pe locul secund. Un spectaculos salt a făcut Angela Bratu care a concurat cu multă dezinvoltură și siguranță, depășind-o pe Dumitrița Turner, careia nu i-a ieșit perfect dublul salt la sol, ezitarea ei fiind desigur depunctată de arbitri.

Specialiștii care au urmărit cele două zile de concurs sînt unanimi în aprecierea că noua echipă reprezentativă a Româ-

## La Gorizia, azi și miine MECI ÎNTRE ECHEPELE MASculINE ALE CELOR DOUĂ ȚĂRI

La Gorizia, lingă Triest, va avea loc astăzi și miine meciul dintre echipele reprezentative masculine de gimnastică ale Italiei și României, în cadrul pregătirilor pe care cele două selecționate le efectuează în vederea Campionatelor mondiale din toamnă. Lotul țării noastre, care a plecat în Italia, are următoarea alcătuire: Dan Green, Sorin Cepoi, Ion Chechiche, Nicolae Oprescu, Mihai Borș și Aurelian Georgescu. În prima zi vor avea loc exercițiile impuse, iar duminică — cele liber alese.

## 100 DE CICLIȘTI LA STARTUL „CURSEI PĂCII”

La cea de-a 31-a ediție a competiției cicliste „Cursa Păcii”, ce se va desfășura anul acesta pe traseul Berlin — Praga — Varșovia între 10 și 24 mai, vor participa circa 100 de rutieri din Belgia, Italia, U.R.S.S., Olanda, România, Bulgaria, Finlanda, Spania, Cuba, Ungaria, Iugoslavia, R.D. Germană, Polonia, Cehoslovacia. Traseul însumează 1868 km, împărțiți în 12 etape.

nei se află pe un drum bun, componentele sale au exerciții cu multe elemente de mare dificultate, bine executate. Se comentează, de asemenea, că reîntrirea Teodorei Ungureanu va întări considerabil forța reprezentativei României, careia i se acordă astfel șanse serioase pentru viitoarele mari întreceri internaționale.

Rezultate tehnice: echipe — ROMÂNIA 388,70, ITALIA 377,80; individual compus — Nadia Comăneci 79,75, Marilena Neacsu 78,00, Angela Bratu 77,10, Dumitrița Turner 76,55, Rodica Dunca 76,40, Monica Valentini 76,30, Carmen Savu 76,20, Caterina Passio 76,15, Mirela Oancea 75,55.

Menționăm, în finalul corespondenței noastre, că televiziunea italiană a efectuat în cele două zile de concurs mai bine de patru ore de transmisie în direct, astfel că se apreciază că peste 15 milioane de spectatori au urmărit pe micile ecrane frumosul spectacol pe care l-au oferit aici gimnastele române și italiene.

## ÎNTECERILE AȘILOR RACHETEI

**NEW YORK, 5 (Agerpres).** — La Kansas City (Missouri) au continuat întrecerile turneului final al Circuitului WCT la tenis, rezervat probei de dublu. Cuplul Ilie Năstase — Jaime Fillol a învins perechea Barazzutti — Zugarelli, în fața careia a cîștigat cu 6-3, 6-3.

Alte rezultate: T. Okker, W. Fibak — V. Pecci, J. Higuera 6-1, 6-1; S. Stewart, F. Mc Nair — M. Cahill, T. Moor 7-5, 4-6, 7-6.

## FINALURI ÎN CUPE ȘI CAMPIONATE DE FOTBAL

**BEAMINTIM** că returul finalei Cupei U.E.F.A. dintre P.S.V. Eindhoven și Bastia (în tur 0-0) va avea loc la Eindhoven la 9 mai, iar finala C.C.E. dintre F.C. Liverpool și F.C. Bruges se va desfășura la 10 mai, la Londra.

**AZI**, la Londra, se va desfășura finala „Cupei Angliei”, între Arsenal și Ipswich Town.

**TITLUL** de campioană a Poloniei a revenit echipei Wisla Cracovia — 39 p. Clasate pe locurile următoare: Slask Wroclaw — 38 p și Lech Poznan — 37 p. Vor participa la ediția viitoare a „Cupei U.E.F.A.”. Au retrogradat Zawisza și — în mod surprinzător — Gornik Zabrze, de 10 ori cîștigătoare a titlului!

**CAMPIONATUL** Franței a fost cîștigat de Monaco — 53 p. Pe

locurile următoare Nantes — 52 p. Strasbourg — 50 p și Marsilia — 47 p.

În mai multe orașe din Polonia au început vineri meciurile din cadrul turneului final al competiției de fotbal pentru juniori „U.E.F.A.”. Iată rezultatele înregistrate: Portugalia — Italia 0-0; Scoția — R.F. Germania 1-0; U.R.S.S. — Grecia 6-4; Olanda — Norvegia 1-0; Iugoslavia — Belgia 2-1; Ungaria — Islanda 3-1; Spania — Polonia 2-1; Anglia — Turcia 1-0.

Continuându-și turneul în Europa selecționata Germană a învins vineri la Kassel pe Eintracht Frankfurt pe scor de egalitate 1-1.